
   

Захист  прав людини в умовах війни в Україні                                                                                                                                                                                                                                                                                     
В рамках ВСЕУКРАЇНСЬКОГО тижня права за підтримки Ради соціально-

гуманітарної та виховної роботи 07.12.2022 року відбулася  зустріч студенства коледжу з 

представниками Національної поліції України в Хмельницькій області. 

 Студенти  та  їх наставники  Валентина ШИНКАРЕНКО, Інна КОСТЮЧЕНКО, Юлія 

ВЕРБІЦЬКА, Тетяна МОКРА  мали  змогу  поспілкуватися з Сергієм ГЛУЩЕНКО,  

капітаном  поліції,  старшим дільничним  офіцером  поліції  та Євгеном ОСИКОЮ,  

лейтенантом  поліції сектору поліції дільниці №1,  відділу поліції №2 Кам'янець - 

Подільського районного управління  поліції Головного управління національної поліції в 

Хмельницькій області по питаннях  захисту прав людини в умовах війни в Україні.  

З  метою більш детального ознайомлення з роботою органу 

правопорядку, студентам було продемонстровано роботу чергової 

частини зсередини, тонкощі діяльності в т.ч. експертів-криміналістів.  

Спочатку поліцейські ознайомили студентів з серцем відділу – 

черговою частиною, куди надходить вся інформація   про скоєні злочини, 

події та правопорушення. Юнакам і дівчатам розповіли, як відбувається реєстрація 

повідомлень про вчинення правопорушень та як виїжджає на злочин слідчо- оперативна 

група.Цікавою  та змістовною стала екскурсія до музею історії створення служби внутрішніх справ на теренах 

Новоушиччини, починаючи із часів дореволюційної епохи, період революції, громадянської війни, часів Другої світової 

війни, повоєнні роки, роки становлення незалежної України, сучасний період, 

воєнна агресія, війна. 

З метою попередження правопорушень серед неповнолітніх на 

підсумковому етапі зустрічі поліцейські провели для студентів профілактичну 

лекцію із порадами,  як  забезпечити  безпеку свою та своїх рідних в умовах 

воєнного сьогодення, як не стати жертвою  кібершахраїв.  



 

    

 

Завдяки цьому заходу студенти мали змогу 

оцінити ступінь відповідальності, важливість та 

необхідність роботи правоохоронних органів.   
 

 


